



刘海亮参加县直第一代表团审议政府工作报告

1月21日上午,县十六届人大四次会议第一次全体会议刚刚结束,县委副书记、县长刘海亮就来到县直第一代表团,与代表们一起审议政府工作报告和县政府民生实事候选项目。

会场气氛热烈,代表们踊跃发言。大家一致认为,政府工作报告总结成绩客观全面、分析问题实事求是、部署工作细致扎实,标定了新方位,擘画了新蓝图,是一个振奋人心、催人奋进的好报告。同时结合各自工作实际,就民生实事候选项目等方面工作积极建言献策。

刘海亮认真听取代表发言,详细记录,不时与代表们交流互动。他说,人大代表们履职尽责、主动担当,大家的建议聚焦准、内容实,很有针对性和可操作性,充分展现了代表们心系发展、建设宝丰的责任感和使命感。县



政府将认真梳理研究,积极吸纳落实,把大家的好观点、好思路、好举措转化为政府工作的新担当新作为,扎实推动各项工作迈出坚实步伐。

就做好下步工作,刘海亮强调,票决民生实事要实事求是、公平公正投票,充分发挥民主,真正选出惠民、暖民的“民生实事”;要用

心用心保障和改善民生,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。全县各级各部门要进一步提高思想认识,积极主动靠前服务,强化要素保障,不断提升服务的主动性、精准度和时效性,尽心尽职为企业保驾护航;要强化科技赋能,夯实产业支撑,鼓励企业加大科技研发投入,推进产学研用深度融合,建强创新研发平台,营造一流创新生态,助推全县经济社会高质量发展。(李前进 姚西慧 文/何乐 图)

县十六届人大四次会议在演艺中心举行预备会议

1月20日下午,县十六届人大四次会议在演艺中心举行预备会议。

会议应到代表224人,实到212人,符合法律规定。

县委常委、主任刘景华主持会议。县委常委、副主任崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰出席会议并在主席台就座。

会议表决通过了县十六届人大四次会议议程;表决通过了本次大会的主席团成员和秘书长名单;宣布了各代表团组建意见和正、副团长名单;表决通过了议案审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单。书面印发了县委常委、主任刘景华主持的《关于县十六届人大代表资格审查情况的报告》。(吴一铭)

刘景华参加县直第二代表团审议政府工作报告

1月21日上午,县委常委、主任刘景华来到县直第二代表团,与代表们一起审议政府工作报告,研究票决2024年县民生实事候选项目。

审议时,代表们一致认为,政府工作报告总结成绩客观全面,谋划发展举措务实,提出的措施切实可行,具有很强的针对性和指导性,是一份聚人心、暖民心、提信心、增信心的好报告。

在认真倾听代表们的发言后,刘景华指出,政府工作报告简洁明快,沉稳有力,在2024年的工作谋划中,提出了坚

持党的领导、坚持人民至上、坚持争先创优、坚持系统观念“四个坚持”,为我们今后的工作开展指明了方向。刘景华表示,希望各位人大代表要肩负责任担当,充分发挥带动、引领和带头作用,双岗建功,在全县经济社会高质量发展中贡献更多的智慧和力量。

就做好票决民生实事候选项目工作,刘景华强调,要扎实开展这项工作,充分汇聚民意,把“百姓盼的”与“政府干的”有机融合起来,助推政府工作做到群众心里去,打通政府与群众之间的“最后一公里”。(陈广灿 马亚鸽)

汤红漫等参加县政协十一届三次会议农林界、教体科技界联组讨论

1月21日上午,县政协主席汤红漫、副主席李俊杰参加县政协十一届三次会议农林界、教体科技界联组讨论。

讨论中,各位委员发言热烈,就四个报告进行积极讨论。大家一致认为,政府工作报告主题鲜明,重点突出,目标明确,催人奋进。委员们联系实际,畅所欲言,谈体会感受,提意见建议,从产业发展、乡村振兴、科技创新、招才引智、教育教学等方面建言献策。

汤红漫在发言中指出,政府工作报告思路清、目标明、措施实。各位委员要进一步提高思想认识,围绕中心,服务大局,贯彻落实报告精神,创新工作思路,履行好委员职责,深入基层调查研究,运用会议发言、提案、社情民意信息等形式,多谋发展良策,助推全县经济社会高质量发展和民生改善;要做好大会精神的“宣传员”,把党和政府的方针政策传递到千家万户,汇聚起中国式现代化建设的强大力量。(袁松柳 杨士奎)

县十六届人大常委会举行第十七次会议

1月19日上午,县人大会主任刘景华主持召开县十六届人大常委会第十七次会议。县委常委、副主任崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰及其常委会组成人员出席会议。

会议应出席常委会组成人员32人,实到29人,符合法律规定。

会议首先通过了本次会议议程。

会议听取了县政府《关于2023年财政预算执行情况报告和2024年财政预算(草案)的报告》。

会议听取并审议通过了关于召开县十六届人大四次会议的决定(草案);审议通过了县人大常委会代表资格审查委员会《关于县十六届人大代表资格审查情况的报告》(草案);审议通过了县十六届人大四次会议代表团组建意见和正、副团长名单(草案);审议通过了县十六届人大四次会议主席团成员和秘书长名单(草案);审议通过了县十六届人大四次会议主席团常务主席名单(草案);审议通过了县十六届人大四次会议执行主席名单(草案);审议通过了县十六届人大四次会议执行主席值日名单(草案);审议通过了县十六届人大四次会议副秘书长名单(草案);审议通过了县十六届人大四次会议议程(草案);审议通过了县十六届人大四次会议议案审查委员会组成人员名单(草案);审议通过了县十六届人大四次会议日程(草案);审议通过了县十六届人大四次会议列席人员范围(草案);审议通过了《县十六届人大四次会议关于征集代表议案和建议、批评、意见办法》;审议通过了《宝丰县人大常委会工作报告》(草稿);审议通过了宝丰县人大常委会关于表彰2023年度优秀代表建议、代表建议办理先进单位的决定(草案);审议通过了宝丰县人大常委会关于实施民生实事项目人大代表票决制的决定(草案);审议通过了宝丰县人大常委会关于民生实事项目人大代表票决制的实施办法(试行)(草案);审议通过了宝丰县第十六届人民代表大会第四次会议民生实事项目人大代表票决办法(草案)。

刘景华指出,县十六届人大四次会议将于1月21日召开。会前,各筹备组和各代表团对人代会的召开基本上做好了准备工作,县委对大会筹备工作十分重视,并就开好大会作了具体安排部署。各乡镇人大主席要及时向乡镇主要领导汇报今天的会议精神,做好会前准备工作,组织代表按时出席会议,切实履行好代表职责,在会议上集中精力,认真审议、讨论各项工作报告,提出高质量的议案和建议、批评、意见,特别是民生实事票决等工作,全力以赴把这次大会开成凝心聚力、团结奋进、锐意进取的大会。(陈广灿 马亚鸽)